

网易新推6.6%“收益宝”

互联网理财产品扎堆上场

2014年,互联网金融如火如荼地继续上演着属于它的情景剧。继阿里推出“余额宝”、“娱乐宝”、“招财宝”引市场疯狂追逐之后,钱多多推出多多宝创造出上线不到30秒即被秒杀,众筹、票据贷款类产品、保本型基金也相继粉墨登场。

近日,互联网理财产品又扎堆上线,与之前推出的产品有所区别的是,目前发售的产品大多不再是“宝宝”类的现金管理产品,而是定期产品。业内人士表示,互联网金融产品正在向着多样化的方向发展,已从以余额宝等货币基金主打的现金管理转向定期理财。

◎ 网易剑指阿里京东推“宝”

继14日阿里新打造的定期理财产品平台“招财宝”上线之后,网易理财15日推出了“收益保”,预期年化收益率6.6%。

网易理财本次推出的“收益宝”,预期年化收益率为6.6%,于4月15日上午10点正式开售,首批限量3亿元。

据介绍,“收益保”实际上是一款理财类保险产品—光大永明人寿保险有限公司提供的“光大永明光明财富2号(M2款)年金保险(万能型)”,最低购买限额为100元。

网易理财方面还表示,“收益保”于每月15日公布下期结算利率。购买该产

品之后可以随时提取,但是仅每月1日和16日可免费提取,其他时间提取手续费因期限而异,持有1至5年内提取手续费分别为领取金额的10%、8%、6%、4%、2%,持有5年后所有时间都可免费领取。

“购买”收益保“不需要通过第三方支付,而是通过银行直接扣款。网易理财会把购买信息提交给光大永明人寿进行投保,银行扣款成功会实时生成保单并发送给用户,用户可以登录网易理财平台查询订单状态。”网银理财相关客服介绍道。

◎ 产品扎堆 投资者如何甄选

面对扎堆上市的理财产品,无疑让众多投资者直呼“跟不上”,那么,投资者究竟应该如何选择,才能实现个人财富的最大化收益呢?“互联网金融产品目前不但正朝着多样化的方向发展,同时单个产品所针对的客户群体也越越专业化,投资者在挑选产品时,不但要知道产品的期限、预期年化收益、投资门槛等基本信息外,还需要对产品所投资的标的的产品有所了解。”某理财师认为,不同的投资方向,不但关系到产品的未来收益情况,更关系到个人财富管理能否实现预期目标。“例如阿里此前推出的娱乐宝,最开始很多投资者也没搞清楚该产品的真正投向,经过媒体渲染和解读之后,才知道该产品对接的是一款保险产品,”该理财师表示,投资者搞清楚投资的真正标的之后,才能对产品与自身的适合程度、风险与收益的综合考量作出一个合理的评价。

此次网易推出的“收益保”其实是一款理财类保险产品,它对接的是由光

大永明人寿保险的“光大永明光明财富2号(M2款)年金保险(万能型)”产品,而京东金融的这款号称“超级理财”产品,通过查询相关网站,也能够知道它投资的实际上是一款由国泰基金管理有限公司推出的名为“国泰安康养老定期支付混合型证券投资基金”。“这些产品同样也会面临着一定的投资损失风险,因此投资者面对越来越多、越来越复杂的金融产品时,一定要冷静地独立思考,在权衡各种要素之后,选择适合于自己的产品,才能做到真正的‘心有数’。”某业内人士表示,由于货币基金的年化收益率通常也就是3%至4%的水平,因此对于货币基金未来的收益率,还是会随着市场利率水平而波动。

该人士建议投资者,要从自身对资金的流动性需求来选择合适的理财产品,需要有资金长短搭配、分散投资的意识。投资者可以从流动性、资金金额以及风险偏好等三个方面来考虑投资什么类型的产品。

(本报综合)



矿务局医院整形美容中心 枣庄集团枣庄医院



姓名:邹开云
职业:演员
整形目的:事业发展需要
整形项目:激光脱毛 E光嫩肤
黑脸娃娃 射频去眼袋



2013年12月1日 天气 晴

9:00我准时和经纪人一起来到了枣庄矿务局医院整形美容中心,针对我体毛过多,毛孔粗大,肤色暗沉的状态王教授为我设计了激光脱毛、E光美肤和黑脸娃娃等一系列激光套餐,并说我的肌肤状况只需一次就可以看到很明显的效果,另外,最近由于工作原因,熬出了黑眼圈,王教授配合地添加了射频去眼袋项目。

优惠项目

- 1 所有激光项目7折优惠;
- 2 激光脱唇毛、腋毛包干价998元,每天仅限3人;
- 3 每天2名998元特惠双眼皮;
- 4 加入会员或二人同行,即可享受光盈美汇水氧嫩肤、深海滋润皮肤透析各一次;

整容日记

整形风暴已经从韩国席卷全球,一场美丽的角逐正在上演。整形已经不再是娱乐圈的专属,开始成为稀松平常的事情,成为了人们让自己变得更加完美的方式。而当下的整形技术也开始逐步的摒弃了传统流水化的作业方式,向着更加个性、自然的方向转变,“美丽不再雷同,蜕变始于定制”,个性化的中国美才是真正适合我们中国人自己的美。一场私人定制式的整形盛宴已经悄然展开……



2013年12月1日 天气 晴

9:40来到激光治疗室,冯医生先在我的脸上涂上了一层凉凉的凝胶,很水润,然后又在我的眼睛上戴上了眼罩,手术过程很快就结束了,之前紧绷的面部皮肤感觉到明显的放松,而且摸上去水水嫩嫩的。医生告诉我,刚刚做完的时候有些地方会比较敏感微微的发红,但是不用担心,很快就可以恢复。



2013年12月2日 天气 晴

昨天刚刚做完激光的时候虽然没有什么感觉,但是确实有些地方微微发红,今天早上起来以后发现,真的像医生说的那样,全都恢复了,看着镜子里的自己,讨厌的汗毛已经不见了,皮肤水水嫩嫩的,黑头也少了很多。



2014年3月18日
天气 多云

今天终于做完了最后一次嫩肤治疗,虽然脱毛的疗程还没有结束,但是我想说的是,我已经超级满意了,男人的皮肤本身就比较粗糙,毛孔也比较大,但是通过这几次的治疗之后,现在的我,皮肤又细腻又有光泽,不需要化妆品就体现出我想要的那种莹白柔美的感觉。这下我觉得自己才真的是能配的上“小美人”这个称号了。